



Mötesgrupp
SRRS/Östra

Mötesort
Stockholm

Mötesdatum
2015-09-22

Fastställt datum
2015-08-26

År/Mötesnr
2015/5

Närvarande

Anders Cronhäll (ordförande), Lena Sköld(vice ordförande), Sara Lejonklou (sekreterare) och Kerim Akkoc(suppleant).

Anmält förhinder

Caroline Graflund (kassör), Siri Farnell (suppleant), Lina Hoff (suppleant)

§1. Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

1.1. Val av protokollförare

Sara Lejonklou **utsågs** till protokollförare vid dagens möte.

1.2. Val av protokolljusterare

Lena Sköld **utsågs** att justera protokollet från dagens möte.

1.3. Godkännande av dagordning

Styrelsen **godkände** dagordningen utan ändringar.

§2. Föregående mötesprotokoll

Inget att notera

§3. Rapport AU

- 3.1. 2015-09-01 Beslut om att köpa material till Rallylydnaden för cirka 600 sek.
Styrelsen noterar att inköp är gjorda av Lena Sköld som skall inkomma med kvitto för inköpen.

§4. Bordlagda ärenden

- 4.1. RAS-diskussionen
Punkten bordläggs vidare till nästa utsatta möte.

§5. Aktiviteter

- 5.1. Utställningar
- BISS-16
Plats – skall vi vara på Almare?
Styrelsen noterar att Anders Cronhäll inväntar svar med bekräftelse ifrån Caroline som är ansvarig på Almare/Stäket angående pris och plats.

* Ringsekreterare

Styrelsen uppdrag Anders Cronhäll att stämma av med utsedda ringsekreterare för BISS-15 om de är tillgängliga även inför nästa BISS.

* Mönstringsdomare?

Styrelsen ger samtliga styrelsemedlemmar i uppdrag att undersöka lämpliga mönstringsdomare för vidare diskussion vid nästa styrelsemöte.

- Domare 2017?

Diskuteras vidare vid nästa styrelsemöte

- 5.2. - Vill vi ha utställningar 2018? Ansökan till TK senast 30:e september.
Styrelsen uppdrag Anders Cronhäll att skicka mail till TK att vi ej kan fatta beslut angående detta då inga utställningar ännu finns upplagda för 2018 på SKK:s hemsida

Justeras mötesordförande

Anders Cronhäll

Justeras protokolljusterare

Lena Sköld

Protokollförare

Sara Lejonklou



Mötesgrupp SRRS/Ostra	Mötesort Stockholm	Mötesdatum 2015-09-22	Fastställt datum 2015-08-26	År/Mötesnr 2015/5
Närvarande Anders Cronhäll (ordförande), Lena Sköld(vice ordförande), Sara Lejonklou (sekreterare) och Kerim Akkoc(suppleant).				
Anmält förhinder Caroline Graflund (kassör), Siri Farnell (suppleant), Lina Hoff (suppleant)				

5.3. *Lydnad*

- 2016-08-26

Styrelsen **uppdrog** Anders Cronhäll att kontakta domaransvarig för Bro-Håbo brukshundsklubb för att få kontaktuppgifter lydnadsdomare.

5.4. *Rallylydnad*

- 2015-09-05

* *Utvärdering – vad var bra? Vad gick dåligt? Vad kan vi förbättra?*

Styrelsen noterar att den samlade uppslutningen för Rallylydnaden varit bra, tyvärr var det få RR anmälda. Vidare noteras att det har missats information gällande eventuella skjutningar i samband med rallylydnaden, då detta kan ske i området. Fortsättningsvis så behöver vi förstärka och förbättra kommunikationen med TK, då anmälan till tävlingen öppnades sent p.ga kommunikationsmiss.

- 2016-05-28

* *Vad behöver vi göra och när?*

Styrelsen **uppdrog** Lena Sköld att kontakta Nacka kommun för att ansöka om tillstånd att vara på samma plats som tidigare. Vidare uppdrogs Lena även att kontakta domare, skrivare samt sekreterare.

* *Var ska vi vara?*

Styrelsen **noterar** att man är enig om att Velamsund är en bra plats för detta.

5.5. *Viltspår*

- *Enstaka officiella viltspår med hjälp av Ostsvenska Beagleklubben*

* *Någon uppdatering? För sent för i år?*

Styrelsen **noterar** att vi fortfarande inte fått någon återkoppling från Beagleklubben. Viltspåren läggs på is tills vidare.

5.6. *Kurser och föreläsningar*

- Kerstin Malm

Inget nytt att rapportera

5.7. *Socialträningar och promenader*

Inget nytt att rapportera

5.8. *Övriga aktiviteter*

- *Hundlöpet*

- *Påminn deltagare att skicka in sina resultat?*

Styrelsen **uppdrog** Anders Cronhäll att beställa pokaler.

* *Ras-monter på ”Stora Stockholm”*

Styrelsen uppdrog Anders Cronhäll att efterlysa nya bilder till montern samt frivilliga medlemmar som vill stå i montern under denna helg.

Justeras mötesordförande	Justeras protokolljusterare	Protokollförare
Anders Cronhäll	Lena Sköld	Sara Lejonklou



Mötesgrupp
SRRS/Östra

Mötesort
Stockholm

Mötesdatum
2015-09-22

Fastställt datum
2015-08-26

År/Mötesnr
2015/5

Närvarande

Anders Cronhäll (ordförande), Lena Sköld(vice ordförande), Sara Lejonklou (sekreterare) och Kerim Akkoc(suppleant).

Anmält förhinder

Caroline Graflund (kassör), Siri Farnell (suppleant), Lina Hoff (suppleant)

§6. Ekonomiärenden

Inget nytt att rapportera

§7. Medlemsärenden

Inget nytt att rapportera.

§8. Informationskanaler

8.1. *RR-nytt*

- Nummer 4, Deadline 9e November, utgivning v 51

* Reportage rallylydnad

* Reportage/vinnare hundlöpet

* En God jul hälsning ifrån SRRS Östras Styrelse

8.2. *Hemsidan*

Styrelsen **uppdrog** Anders Cronhäll att uppdatera hemsidan med kommande aktivitet, bland annat Rasmontern till Stora Stockholm.

8.3. *Facebook*

Inget nytt att rapportera

§9. Nästa styrelsemöte

Styrelsen **beslutade** att hålla nästa styrelsemöte den 20:e Oktober kl 20.00 per telefon samt 24:e November kl 19.00 på Scandic Järva Krog.

§10. Mötets avslutande

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Anders Cronhäll

Lena Sköld

Sara Lejonklou